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Mit takar ez a számsor? Nem egy új matematikai 

rejtvényt adunk közre, hanem az Egészségfejlesztés 

folyóirat fejlődését jelző számokat. 

 

Az Egészségfejlesztés szerkesztősége az elektroni-

kus folyóirat kétévi, „alapozó”, intenzív szakasza 

után expanzióba kezdett, melynek lényege az  

olvasók és a szerzők körének kiszélesítése, vala- 

mennyi, az egészségfejlesztésben szerepet vállaló 

szakember megszólítása és szakmai támogatása. 

Ehhez meg kellett erősítenünk szakmai hátterünket: 

a szerkesztőség létszáma 14-re növekedett,  

továbbá már 11 fős tanácsadó testület segíti mun-

kánkat. A létszámnövelésen túl a lap megkeresett 

számos felsőoktatási intézményt, szakmai szerveze-

tet, folyóiratot, hogy közvetlen kommunikációs  

csatornát építsen ki az oktatók és a hallgatók felé. A 

partnerekkel való együttműködés első eredménye – 

egyes egészségfejlesztésben tevékenykedő  

szervezetek bemutatkozása – a 2018/1. lapszámban 

már megtalálható. 

  

A szélesebb olvasói kör érdeklődésére számítva, a 

2018. évi négy reguláris lapszám mellé a szerkesztő-

ség két pluszszámot is tervez. A közelgő tavaszi  

különszám témája egyes országok világszerte  

elismert népegészségügyi rendszerének bemuta-

tása lesz, az őszi, különszámunk pedig a „Család éve 

2018” programsorozat részeként fog megjelenni. 

Olvasóink egy újonnan elindított rovatban temati-

kus válogatásokból tallózhatnak, amelyeket korábbi 

cikkeinkből állítottunk össze. A válogatások  

folyamatosan bővülnek, illetve újabb tematikus  

összeállítások is várhatók. A megújulást szerkesztő-

ségünk a folyóirat arculatának megváltoztatásával is 

jelezni kívánta, ezért találkoznak az olvasók új  

színekkel és betűtípusokkal a honlapunkon. 

 

Az „expanziótól” szerkesztőségünk azt reméli, hogy 

a folyóirat szakmai körökben egyre ismertebb és  

elismertebb lesz, napi átlagos (197) és a havi összes 

látogatottsága (5522) pedig további jelentős  

emelkedést mutat.

 

 


